

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АБХАЗИЯ

- 1 ЦЕК 1981

г. Сухуми

Творческая победа театра

ВСТРЕЧА ПОСЛЕ МОСКОВСКИХ ГАСТРОЛЕЙ

В ордене «Знак Почета» Абхазском государственном драматическом театре имени С. Я. Чабба состоялась встреча артистов, принимавших участие в московских гастролях, с общественностью автономной республики.

Встречу вступительным словом открыл министр культуры Абхазской АССР А. Аргун.

Секретарь Абхазского обкома КП Грузии Р. Бутба тепло поздравил коллектив Абхазского театра с успешным завершением гастролей в столице. Он подчеркнул, что выступление артистов из Абхазии на сцене МХАТа СССР имени А. М. Горького, где был показан спектакль «Возрождение», поставленный по одноименному произведению Леонида Ильича Брежнева, является еще одним свидетельством торжества ленинской национальной политики. С удовлетворением можно отметить, что

развитие нашего искусства идет по пути все более глубокого и плодотворного исследования характера современного героя, смелого обращения к сложным актуальным проблемам. На абхазской сцене создано произведение высокого идейного, философского и партийно-политического звучания. Одним из самых значительных моментов, подчеркивающих глубоко интернациональные позиции Абхазского театра, является упорение его творческих уз со многими театрами страны, в результате чего театральное искусство Абхазии обогатилось новыми интересными спектаклями, обращающими на себя внимание сценической выразительностью, глубиной и новизной содержания.

Лучшая постановка театра — спектакль «Возрождение» — результат этой интернациональной взаимопомощи, взаимобога-

щения. Это достижение коллектива театра должно быть использовано для дальнейшего улучшения всей идеологической работы, способствовать повышенной эффективности политического и интернационального воспитания трудящихся.

Оратор особо подчеркнул огромную заботу Коммунистической партии и Советского правительства. ЦК КП Грузии о развитии экономики и культуры Абхазской АССР.

На встрече выступили второй секретарь Гальского РК КП Грузии М. Гегечко-ва, директор-распорядитель Сухумского грузинского драматического театра В. Салакая, главный режиссер Сухумского театра юного зрителя М. Мархлия, директор ордена «Знак Почета» Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чабба Ш. Пачалиа, народный артист Грузинской ССР и Аб-

хазской АССР М. Чубинидзе, заслуженная артистка Грузинской ССР и Абхазской АССР Э. Когониа.

Выступающие отмечали интернациональные истоки успеха абхазских артистов в Москве, говорили о творческом росте абхазского искусства, благодаря партии за огромное внимание к вопросам развития культуры, подчеркивали, что нынешний успех является залогом новых достижений в области сценического мастерства всех театральных коллективов Абхазии.

Творческая победа абхазских артистов в Москве стала стимулом для всех работников культуры автономной республики в дальнейшем совершенствовании их деятельности, важным фактором интернационального и патриотического воспитания, свидетельством нового подъема самобытного, национального по форме и социалистического по содержанию искусства абхазского народа.